

# 竞技



## 悉尼赛李娜首进WTA顶级赛决赛

1月13日,WTA顶级巡回赛澳大利亚悉尼国际赛开始了半决赛的争夺。8号种子、中国金花李娜在对手发球胜盘局后取得胜利,强势杀进决赛,同时也终止了顶级巡回赛半决赛9连败的尴尬纪录。

国际赛开始了半决赛的争夺。8号种子、中国金花李娜在对手发球胜盘局后取得胜利,强势杀进决赛,同时也终止了顶级巡回赛半决赛9连败的尴尬纪录。

## 体坛·播报

### 周勇冲进达喀尔赛前15

星报讯(杨扬) 1月13日凌晨,2011年达喀尔汽车拉力锦标赛结束了第10赛段比赛的争夺。中国选手周勇赛段排名第13,总成绩名次上升到第15,再次创造新高,有望在最后的总排名上刷新中国选手的历史纪录。周勇只要保持现在的态势,将会创造中国车手参加达喀尔赛的最后总成绩纪录,目前的纪录由他和徐浪一起保持(第19)。

### 火箭终止对雷霆11连胜



星报讯(许梅) 1月13日,NBA常规赛继续进行。虽然斯科拉全场拿下了31分,而且火箭在最后时刻曾经打出了一波14:3的高潮将分差追到只剩下2分,但是面对杜兰特的30分和雷霆稳健的罚球,主场作战的火箭队还是以112:118的比分惜败给了对手,终止了主场对雷霆(包括前超音速)的11连胜,这也是在2005年2月23日之后火箭第一次在主场输给这个对手。

### 埃托奥帮助国米7连胜



星报讯(陈宏) 1月13日,意大利杯1/8决赛开始第3场角逐,国际米兰主场3:2淘汰热那亚,创造了本队意大利杯连胜纪录(7连胜)。埃托奥上半时梅开二度。下半场,拉诺齐亚被判禁区内犯规,哈尔贾点球扳回一分,但马里加随后头球得分。麦孔又有2次助攻。

### 宋容慧成就韩将6连胜

星报讯(夏雨) 1月13日,第9届正官庄杯世界女子围棋团体锦标赛在杭州进入第6局比赛。在形势危急的局势下,宋容慧五段不得不提前出场,但仍未能阻止进入疯狂状态的文度媛二段。文度媛击败宋容慧之后,达到了六连胜,追平了最高连胜纪录。今天将是本届正官庄杯第一阶段最后一局了,日本棋手上阵阻击文度媛。

# 梅西拿了金球就“戴帽”

捧起金球奖杯!完成帽子戏法!接受巴萨球迷的顶礼膜拜!诺坎普再度见证了一个属于梅西的夜晚!梅西用三个进球完成了在主场球迷面前金球加冕礼,也用最犀利的实际行动让那些质疑他金球的人闭嘴! 记者 江锐 整理

## 他的帽子戏法

北京时间1月13日凌晨,西班牙国王杯1/4决赛首回合的一场焦点战役在诺坎普球场打响,目前西班牙甲乙级联赛两支领头羊巴塞罗那与皇家贝蒂斯狭路相逢。结果凭借梅西的帽子戏法、佩德罗和凯塔各入一球,巴萨5:0轻取对手。双方次回合较量将在4天后进行,巴萨一脚已经迈入国王杯4强。

上周末战胜拉科鲁尼亚后,巴萨的连续不败纪录已经达到了26场,距

离队史最长的27场不败只有一步之遥。虽然面对乙级球队,但瓜迪奥拉此役不敢怠慢,仍旧排出433的攻击阵型,除了门将巴尔德斯,其他主力悉数登场。赛前,梅西、哈维、伊涅斯塔这三位入围国际足联金球奖三甲的球员接受了诺坎普的掌声,巴萨队长普约尔则向梅西“颁发”了金球。

## 他为金球正名

《马卡报》在赛后毫不吝惜对于巴萨当家球星的赞美,直呼“神奇的梅西,神奇的巴萨。”《阿斯报》则点评道,“梅西向人们解释了何谓金球先生。”巴萨喉舌《世界日报》也无比骄傲地称赞梅西,“这就是金球先生的价值。”梅西仅仅用一场比赛,就再一次赢得了全世界的心!

值得一提的是,算上对阵阿森纳时的大四喜,这已经是梅西职业生涯的第9次帽子戏法了。同时也是跳蚤

本赛季第二次完成“戴帽”的表演。梅西也将本赛季自己各项赛事的累计进球数刷新到了28个,在赛季还有一半的情况下,梅西取得这样的成绩可谓惊人。梅西再度用场上的实际行动证明,他绝对有实力配得上金球的荣誉,也用最犀利的表现让那些批评和质疑他的人闭嘴!



# 上海男篮一赛季亏损

# 姚老板2000万

星报综合消息 日前,“姚之队”负责人章明基透露,上海男篮出现了高达2000多万元人民币的亏损。昨天记者致电上海男篮的新闻发言人张弛,他表示:“上海男篮在2010年亏损2000万的说法不准确,应该是2009-2010赛季亏损2000万。”

张弛表示:“其实对于投资上海男篮,姚明早就考虑到了风险,应该说姚明赚钱的方式有很多种,没有必要非得投资俱乐部挣钱,况且无论是过去还是现在,姚明都表示,他不会在球队身上挣一分钱。”

## 大姚受伤会不会影响投入

这次大姚受伤了,可能有将近1年的时间不能打球,未来的重心会不会转移到俱乐部的经营和管理上?

从姚明踏入NBA以来,他已经陆陆续续投资了6个项目,从餐厅、音乐网站、酒店、健身俱乐部,到入股科技公司和上海男篮。目前,除了上海男篮一个赛季亏损2000多万,其他投资目前尚未有明确收益。

姚明在NBA打拼尽管挣了不少钱,但付出也是巨大的,挣的都是血汗钱啊!第九次手术之后,2011年,火箭是否会出售姚明?是否有其他球队会购买姚明?曝光率下降的姚明广告收入是否会下降?这些都是悬而未决的未知数。但可以肯定的是,上海男篮俱乐部每个赛季依然需要姚之队来维持俱乐部运作?打实填进去2000多万元。

## 亏的都是姚明的钱

是不是上海男篮自身造血功能不足导致了球队亏损严重?张弛表示:

“哪家CBA球队不亏损?只不过其他球队都是企业投资,有的是建筑行业,有的是钢铁行业,有的是能源行业,对于他们而言,每年2000万只是企业利润的九牛一毛,可以当广告费了。但是上海队亏空的都是姚明自己的钱,这钱都是姚明的工资和广告收入。”

那么如何才能不单纯依靠姚明个人的收入来维持俱乐部运作?

